

Подготовка к юбилейной декаде

МИНСК. (Наш корр.). Белорусский театр им. Янки Купалы деятельно готовится к театральной декаде, посвященной 30-летию республики. Коллектив поставит новую пьесу А. Кучера «Это было в Минске». В ней рассказывается о героической борьбе минских партизан, большевиков-подпольщиков в тылу у врага. Пьесу ставит Л. Литвинов, оформляет спектакль художник И. Ушаков.

Во время декады театр покажет свои лучшие спектакли, созданные коллективом за годы советской власти. Декада начнется спектаклем «Павлинка» Янки Купалы. В последующие дни зрители увидят спектакли «Последние» М. Горького, «Ромео и Джульетта» Шекспира, «За тех, кто в море!» Б. Лавренева, «Константин Заслонов» А. Мовзона, «Волки и овцы» А. Островского, «Московский

характер» А. Софронова, «Кто смеется последним» К. Крапивы и др.

К празднику театр организует выезды на новостройки, крупные промышленные предприятия, в города и районные центры республики.

Группа ведущих актеров выступит перед спектаклями с докладами о достижениях белорусского театрального искусства за годы советской власти.